2018 – 2020
Od 26 kwietnia 2018 r. do 11 grudnia 2020 r. gmina Krzeszowice realizowała projekt pn. „Usuwanie azbestu z terenu gminy Krzeszowice” na lata 2018-2020. Projekt ten był dofinansowany ze środków pochodzących z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014 – 2020.
Realizacja projektu na terenie gminy Krzeszowice finansowana była w 85% ze środków Unii Europejskiej i 15% z budżetu Gminy. Wartość projektu: 533 707,77 zł.   
W okresie trwania na terenie gminy Krzeszowice dokonano demontażu 94 pokryć dachowych zawierających azbest w łącznej ilości 329,89 ton oraz odebrano 949,77 ton tzw. gruzu azbestowego z 354 nieruchomości. Daje to łączną ilość 448 nieruchomości, których właściciele skorzystali z pomocy w utylizacji niebezpiecznego azbestu.  
W ramach podnoszenia świadomości ekologicznej mieszkańców gminy Krzeszowice, w roku 2018 przeprowadzono 4 lekcje edukacyjne w wybranych szkołach, dotyczące szkodliwego wpływu azbestu na zdrowie człowieka oraz konieczności utylizacji azbestu zgodnie z obowiązującym prawem. Dodatkowo, zorganizowano konkurs plastyczny dla dzieci szkół podstawowych z klas 1-3 oraz konkurs fotograficzny dla młodzieży klas 6-8. W ramach konkursów dzieci i młodzież zaznajomiły się z tematyką związaną z azbestem oraz obrazowały występowanie tego materiału w środowisku.
