Załącznik nr 3
 Program
     IV Gminnego Rajdu Rowerowego 

Organizacja i finansowanie imprezy: Gmina Krzeszowice
ze środków przeznaczonych na realizację: Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii
I. Cel imprezy:
Celem imprezy jest: propagowanie profilaktyki uzależnień poprzez wzmacnianie więzi rodzinnych                   i kształtowanie pozytywnych wzorców prospołecznych.

II. Rajd będzie przebiegał dwoma trasami:
Nr I - Trasa: - przeznaczona dla dzieci i młodzieży jeżdżących na rowerze i radzących sobie samodzielnie w podjazdach pod górę, osób dorosłych, osób aktywnych ruchowo. Na trasie przewiduje się dwa dłuższe podjazdy: około: 1000 metrów i 400 metrów oraz kilka mniejszych podjazdów wymagających samodzielności dzieci, które osobiście kierują rowerem.
Trasa nr 1: start godz. 14.00 z Krzeszowic z Placu Kulczyckiego – ul. Szkolna  – ul. Danka – skręt                 w lewo  objazd Rynku – ul. Krakowska –  ul. Daszyńskiego – ul. Wyki – ul. Legionów Polskich                 – ul. Długa – ul. Żbicka do Siedlca – do Dubia, zwiedzanie kopalni. (Przejazd: około 1 godz. 15. min, około 7 km) Następnie: Pisary ul. Kasztanowa, ul. Dworska – Siedlec, ul. Rędziny (Różana Dolina) – Krzeszowice, ul. Leszczynowa – ul. Żbicka – ul. Majowa  – ul. Legionów Polskich -  ul. Sportowa                  (al. Solidarności) – ul. Krzywa. (Przejazd: około 1 godz. 15 min, ok. 10 km).
Łącznie około: 17 km, czas przejazdu około: 2 godz. 30 min.

Nr II - Trasa: przeznaczona dla osób dorosłych, aktywnych ruchowo, radzących sobie w trudnym, stromym i śliskim terenie, wymagającym sprowadzenia roweru ze stromego zbocza.
Trasa nr 2: start godz. 14.00 z Krzeszowic z Placu Kulczyckiego – ul. Szkolna – ul. Danka – skręt                w lewo  objazd Rynku – ul. Daszyńskiego – ul. Wyki – ul. Legionów Polskich – ul. Długa – ul. Żbicka     do Siedlca –  do Dubia – Dolina Racławki – Paczółtowice – droga nr 1076K do granicy Gminy Krzeszowice w kierunku Gorenic. (Przejazd: około 1 godz. 10. min, około 17 km). Wjazd w lewo                  w utwardzoną drogę leśną i sprowadzenie roweru przez szczyt Łysica (sprowadzenie roweru jest wymogiem organizatora)  i wyjazd na tzw. ,,kolonii” w Nowej Górze – Nowa Góra objazd Rynku i zjazd w kierunku Miękini – Miękinia – Krzeszowice, ul. Miękińska – na skrzyżowaniu ul. Miękińskiej                   i ul. Grunwaldzkiej skręt w lewo ul. Grunwaldzka i w prawo ul. Batalionów Chłopskich – ul. Sportowa (al. Solidarności) – ul. Krzywa (Przejazd: około 1 godz. 20. min, około 13 km).
Łącznie około 30 km, czas przejazdu około: 2 godz. 30 min.

Ważne: ze względu na stronę organizacyjną rajdu uczestnicy winni przemyśleć wybór trasy - oba rajdy winny zakończyć się zgodnie z programem rajdu. Uczestnicy, którzy ze względów np. kondycyjnych, potrzebują więcej czasu na przejazd, niż przewiduje to program imprezy - kończą rajd na własną odpowiedzialność.
Każdy uczestnik rajdu we własnym zakresie winien posiadać napoje na przejazd trasami.

III. Harmonogram rajdu:
- rajd dnia: 28.08.2016 r. (niedziela) 
- miejsce zbiórki: Plac Kulczyckiego - na skwerze 
- 13.00 -13.30 - zapisy na rajd 
- 13.45 - powitanie, przypomnienie zasad bezpieczeństwa i regulaminu rajdu, przedstawienie trasy I i II
- 14.00 - start Rajdu 
- ok. godz. 16.30 zakończenie rajdu, pod wiatą, ul. Krzywa
- 16.30 -18.00 - poczęstunek, losowanie upominków, zakończenie spotkania

VI. Poczęstunek i nagrody 
1.Organizator zapewnia poczęstunek po zakończeniu rajdu. 
2.Wśród samodzielnie jadących uczestników rajdu po dotarciu na metę zostaną rozlosowane upominki - losowanie upominków do wyczerpania.

V.  Organizator rajdu rowerowego: Gmina Krzeszowice.
- Osoba do kontaktu: Nina Kurdziel, tel. 12 2820100.

Osoby współpracujące:
- Osoby pilotujące i zamykające grupy na: Trasie I i Trasie II - zostaną wskazane przez organizatora                w dniu rajdu.
Podmioty współpracujące:
[bookmark: _GoBack]- Komenda Wojewódzka Policji
- Komenda Powiatowa Policji
- Ochotnicza Straż Pożarna
- Firma: Sport Nora - zapewnienie obsługi serwisowej na dwóch trasach 
- Straż Miejska

VI. Postanowienia końcowe:
Uczestnicy rajdu zobowiązują się do przestrzegania regulaminu rajdu i bezwzględnego stosowania się              do poleceń Policji i pozostałych służb mundurowych oraz do poleceń organizatora rajdu                               i wyznaczonych przez niego osób odpowiedzialnych za trasę na całej trasie rajdu oraz podczas trwania imprezy.

- Wszelkie dodatkowe informacje można uzyskać pod numerem tel. 12 2820100.
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