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Klauzula informacyjna:
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Burmistrz Gminy Krzeszowice, ul. Grunwaldzka 4, 32-065 Krzeszowice.
Administratorem Bezpieczeństwa Informacji jest Jan Kozak,  z  którym  może się Pani/Pan  skontaktować  sprawach  ochrony  swoich danych  osobowych    pod  e-mailem  iod@um.krzeszowice.pl;  pod  numerem  telefonu 12 252 08 97; lub pisemnie na adres naszej siedziby, Urząd Miejski w Krzeszowicach, ul. Grunwaldzka 4, 32-065 Krzeszowice.
Dane osobowe Pani/Pana są przetwarzane przez Administratora Danych Osobowych w celu przeprowadzenia procedury przyznawania Nagród lub Wyróżnień Gminy Krzeszowice w Dziedzinie Sportu.
Dane osobowe Pani/Pana są przetwarzane przez Administratora Danych Osobowych na podstawie przepisów art. 6 ust. 1 lit. a Ogólnego Rozporządzenia o Ochronie Danych.
Dane osobowe Pani/Pana są przetwarzane przez Administratora Danych Osobowych przez okres trwania  procedury, a następnie w celach archiwalnych na czas zgodny z obowiązującymi przepisami, a w przypadku prawnie usprawiedliwionych celów Administratora Danych Osobowych, a także poprzez marketing bezpośredni, do czasu cofnięcia przez Panią/Pana zgody.
Ma Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania. Przysługuje Pani/Panu również prawo do przenoszenia  danych. W każdym momencie przetwarzania Pani/Pana danych ma Pani/Pan prawo do wniesienia skargi na działania Administratora Danych Osobowych do organu nadzorczego gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza przepisy dot. ochrony danych osobowych tj. ustawy                             o ochronie danych osobowych oraz ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych dnia 27 kwietnia                                           2016 r.
Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest dobrowolne, jednakże w celu uczestnictwa w procedurze niezbędne. 

